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Specyfikacja

Tryby pracy

Użytkowanie

Przednia lampka posiada 5 trybów świecenia: światło główne: wysoki, niski, szybkie 
miganie, światło dodatkowe: włączone, wąż świetlny.

PL

⏻ Zielony Pomarańczowy Czerwony Czerwony ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Waga ~35g

Zasilanie Li-ion 700mAh Czas ładowania ~1,5h

Barwa 6500K Odporność na upadek 1m

Wymiary 57 x 35 x 25 mm Wodoodporność IPX6

Materiał ABS + Acrylic Napięcie 3.7V 1A

Kliknij przycisk ⏻, aby włączyć zasilanie. Gdy wskaźnik świeci na zielono, tylne światło 
jest aktywne. ługo naciśnij przycisk ⏻, aby wyłączyć zasilanie. Gdy wskaźnik jest szary 
(zgaszony), tylne światło jest w stanie hibernacji.
•	Pojedyncze kliknięcie ⏻ steruje trybem światła głównego (wysoki, niski, szybkie miganie)
•	Podwójne kliknięcie ⏻ steruje trybem światła dodatkowego (włączone, wąż świetlny).

Wskaźnik naładowania baterii
Przełącznik ⏻ sygnalizuje stan baterii kolorem podświetlenia:

Ładowanie odbywa się za pomocą kabla USB-C
•	Podczas ładowania przycisk ⏻ miga na czerwono
•	Gdy bateria jest pełna, przycisk ⏻ świeci ciągłym światłem na zielono



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Środki ostrożności
•	Prosimy nie kierować światła bezpośrednio w oczy, aby nie spowodować ich uszkodzenia. 

Długotrwałe świecenie lampy czołowej spowoduje jej nagrzewanie się, co jest zjawiskiem 
normalnym.

•	Gdy produkt jest używany po raz pierwszy po wyjęciu z opakowania, należy raz naładować 
i rozładować lampę czołową, aby zapewnić normalne użytkowanie.

•	Uszkodzenie produktu lub niewłaściwe użycie nie jest objęte gwarancją.
•	W przypadku problemów z produktem można skontaktować się z nami mailowo pod 

adresem: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. oświadcza, że niniejszy wyrób jest zgodny z dyrektywami 
2014/30/EU, 2011/65/EU . Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod adresem 

internetowym:
https://vayox.pl/dokumenty

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI

Bateria zapewnia zasilanie lampki od 2.5-24 godzin.

Światło główne

Wskaźnik naładowania

Światło dodatkowe

Włącznik/Wyłącznik
Przełącznik trybu



Specification

Operating modes

Usage

The front light has 5 lighting modes: main light: high, low, fast flashing; auxiliary light: 
steady, running light.

EN

⏻ Green Orange Red Red ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Weight ~35g

Power supply Li-ion 700mAh Charging time ~1,5h

Color 6500K Drop resistance 1m

Dimensions 57 x 35 x 25 mm Waterproof IPX6

Material ABS + Acrylic Voltage 3.7V 1A

Click button ⏻ to turn on power. When the indicator is green, the rear light is active. 
Long press button ⏻ to turn off power. When the indicator is gray (off), the rear light is 
in hibernation.
•	Single click ⏻ controls main light mode (high, low, fast flash)
•	Double click ⏻ controls auxiliary light mode (on, light snake).

Battery level indicator
Switch ⏻ signals battery status via backlight color:

Charging is done via USB-C cable
•	During charging, button ⏻ flashes red
•	When battery is full, button ⏻ lights up continuous green



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Precautions
•	Please do not direct the light directly into eyes to avoid damage. Prolonged use of the lamp 

will cause it to heat up, which is normal.
•	When the product is used for the first time after unpacking, please charge and discharge 

the lamp once to ensure normal use.
•	Product damage or improper use is not covered by the warranty.
•	In case of product problems, you can contact us by email at: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. declares that this product complies with directives 2014/30/
EU, 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the 

internet address:
https://vayox.pl/dokumenty

SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

The battery powers the light for 2.5-24 hours.

Main light

Charging indicator

Auxiliary light

On/Off
Mode switch



Spezifikation

Betriebsmodi

Nutzung

Die Frontleuchte verfügt über 5 Leuchtmodi: Hauptlicht: hoch, niedrig, schnelles Blinken; 
Zusatzlicht: dauerhaft, Lauflicht.

DE

⏻ Grün Orange Rot Rot ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Gewicht ~35g

Stromversorgung Li-ion 700mAh Ladezeit ~1,5h

Farbe - Sturzfestigkeit 1m

Abmessungen 57 x 35 x 25 mm Wasserdichtigkeit IPX6

Material ABS + Acrylic Spannung 3.7V 1A

Klicken Sie auf die Taste ⏻, um das Gerät einzuschalten. Wenn die Anzeige grün leuchtet, ist 
das Rücklicht aktiv. Drücken Sie lange auf die Taste ⏻, um das Gerät auszuschalten. Wenn 
die Anzeige grau (aus) ist, befindet sich das Rücklicht im Ruhezustand.
•	Ein einfacher Klick ⏻ steuert den Hauptlichtmodus (hoch, niedrig, schnelles Blinken)
•	Ein Doppelklick ⏻ steuert den Zusatzlichtmodus (ein, Lichtschlange).

Batteriestandsanzeige
Der Schalter ⏻ signalisiert den Batteriestatus durch die Farbe der Hintergrundbeleuchtung:

Das Aufladen erfolgt über ein USB-C-Kabel
•	Während des Ladevorgangs blinkt die Taste ⏻ rot
•	Wenn die Batterie voll ist, leuchtet die Taste ⏻ dauerhaft grün



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Vorsichtsmaßnahmen
•	Bitte richten Sie das Licht nicht direkt in die Augen, um Schäden zu vermeiden. Längerer 

Betrieb der Lampe führt zu Erwärmung, was normal ist.
•	Wenn das Produkt nach dem Auspacken zum ersten Mal verwendet wird, laden und 

entladen Sie die Lampe bitte einmal, um eine normale Nutzung zu gewährleisten.
•	Produktschäden oder unsachgemäßer Gebrauch sind nicht durch die Garantie abgedeckt.
•	Bei Problemen mit dem Produkt können Sie uns per E-Mail kontaktieren: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. erklärt hiermit, dass dieses Produkt den Richtlinien 2014/30/
EU, 2011/65/EU entspricht.Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter 

der folgenden Internetadresse verfügbar:
https://vayox.pl/dokumenty

VEREINFACHTE KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Die Batterie versorgt die Lampe für 2.5–24 Stunden.

Hauptlicht

Ladeanzeige

Zusatzlicht

Ein/Aus
Modusschalter



Specifikace

Provozní režimy

Použití

Přední světlo má 5 režimů svícení: hlavní světlo: vysoký, nízký, rychlé blikání; přídavné 
světlo: stálé, světelný had.

CZ

⏻ Zelená Oranžová Červená Červená ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Hmotnost ~35g

Napájení Li-ion 700mAh Doba nabíjení ~1,5h

Barva 6500K Odolnost proti pádu 1m

Rozměry 57 x 35 x 25 mm Voděodolnost IPX6

Materiál ABS + Acrylic Napětí 3.7V 1A

Kliknutím na tlačítko ⏻ zapnete napájení. Když indikátor svítí zeleně, zadní světlo je 
aktivní. Dlouhým stisknutím tlačítka ⏻ vypnete napájení. Když je indikátor šedý (zhasnutý), 
zadní světlo je v režimu hibernace.
•	Jedno kliknutí ⏻ ovládá režim hlavního světla (vysoký, nízký, rychlé blikání)
•	Dvojité kliknutí ⏻ ovládá režim přídavného světla (zapnuto, světelný had).

Indikátor nabití baterie
Spínač ⏻ signalizuje stav baterie barvou podsvícení:

Nabíjení probíhá pomocí kabelu USB-C
•	Během nabíjení tlačítko ⏻ bliká červeně
•	Když je baterie plná, tlačítko ⏻ svítí trvale zeleně



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Bezpečnostní opatření
•	Nesměrujte světlo přímo do očí, aby nedošlo k jejich poškození. Dlouhodobé svícení lampy 

způsobí její zahřívání, což je normální jev.
•	Při prvním použití výrobku po vybalení je třeba lampu jednou nabít a vybít, aby bylo 

zajištěno normální používání.
•	Na poškození výrobku nebo nesprávné použití se záruka nevztahuje.
•	V případě problémů s výrobkem nás můžete kontaktovat e-mailem na adrese: info@

vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. prohlašuje, že tento výrobek je v souladu se směrnicemi 
2014/30/EU, 2011/65/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na internetové 

adrese:
https://vayox.pl/dokumenty

ZJEDNODUŠENÉ PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Baterie zajišťuje napájení lampy po dobu 2.5–24 hodin.

Hlavní světlo

Indikátor nabíjení

Přídavné světlo

Zapnuto/Vypnuto
Přepínač režimů



Specificație

Moduri de funcționare

Utilizare

Lumina frontală are 5 moduri de iluminare: lumină principală: intensă, redusă, clipire rapidă; 
lumină secundară: continuă, lumină secvențială.

RO

⏻ Verde Portocaliu Roșu Roșu ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Greutate ~35g

Alimentare Li-ion 700mAh Timp de încărcare ~1,5h

Culoare 6500K Rezistență la cădere 1m

Dimensiuni 57 x 35 x 25 mm Rezistență la apă IPX6

Material ABS + Acrylic Tensiune 3.7V 1A

Apăsați butonul ⏻ pentru a porni alimentarea. Când indicatorul este verde, lumina din 
spate este activă. Apăsați lung butonul ⏻ pentru a opri alimentarea. Când indicatorul este 
gri (stins), lumina din spate este în stare de hibernare.
•	Un singur clic ⏻ controlează modul luminii principale (intensă, slabă, clipire rapidă)
•	Dublu clic ⏻ controlează modul luminii secundare (pornită, șarpe de lumină).

Indicator nivel baterie
Comutatorul ⏻ semnalizează starea bateriei prin culoarea luminii de fundal:

Încărcarea se face prin cablu USB-C
•	În timpul încărcării, butonul ⏻ clipește roșu
•	Când bateria este plină, butonul ⏻ luminează continuu în verde



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Măsuri de precauție
•	Vă rugăm să nu îndreptați lumina direct în ochi pentru a nu provoca leziuni. Funcționarea 

îndelungată a lămpii va cauza încălzirea acesteia, ceea ce este un fenomen normal.
•	Când produsul este utilizat pentru prima dată după scoaterea din ambalaj, vă rugăm să 

încărcați și să descărcați lampa o dată pentru a asigura o utilizare normală.
•	Deteriorarea produsului sau utilizarea necorespunzătoare nu sunt acoperite de garanție.
•	În cazul problemelor cu produsul, ne puteți contacta prin e-mail la adresa: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. declară că acest produs este în conformitate cu directivele 
2014/30/EU, 2011/65/EU. Textul integral al declarației de conformitate UE este disponibil 

la adresa de internet:
https://vayox.pl/dokumenty

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE SIMPLIFICATĂ

Bateria asigură alimentarea lămpii timp de 2.5-24 de ore.

Lumină principală

Indicator de încărcare

Lumină secundară

Pornit/Oprit
Comutator mod



Specifikáció

Működési módok

Használat

Az első lámpa 5 világítási móddal rendelkezik: főfény: erős, gyenge, gyors villogás; kiegészítő 
fény: folyamatos, futófény

HU

⏻ Zöld Narancssárga Piros Piros ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Súly ~35g

Tápellátás Li-ion 700mAh Töltési idő ~1,5h

Szín 6500K Ütésállóság 1m

Méretek 57 x 35 x 25 mm Vízállóság IPX6

Anyag ABS + Acrylic Feszültség 3.7V 1A

Kattintson a gombra ⏻ a bekapcsoláshoz. Ha a jelzőfény zölden világít, a hátsó lámpa aktív. 
Nyomja meg hosszan a gombot ⏻ a kikapcsoláshoz. Ha a jelzőfény szürke (kialudt), a hátsó 
lámpa hibernált állapotban van.
•	Egy kattintás ⏻ vezérli a főfény módot (erős, gyenge, gyors villogás)
•	Dupla kattintás ⏻ vezérli a kiegészítő fény módot (bekapcsolva, fénykígyó).

Akkumulátor töltöttségjelző
A kapcsoló ⏻ a háttérvilágítás színével jelzi az akkumulátor állapotát:

A töltés USB-C kábellel történik
•	Töltés közben a gomb ⏻ pirosan villog
•	Ha az akkumulátor feltöltődött, a gomb ⏻ folyamatosan zölden világít



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Óvintézkedések
•	Kérjük, ne irányítsa a fényt közvetlenül a szembe, hogy elkerülje a sérülést. A lámpa 

hosszan tartó használata felmelegedést okoz, ami normális jelenség.
•	A termék kicsomagolás utáni első használatakor egyszer teljesen töltse fel és merítse le a 

lámpát a normál működés biztosítása érdekében.
•	A termék sérülésére vagy a nem rendeltetésszerű használatra a garancia nem terjed ki.
•	Termékproblémák esetén e-mailben léphet kapcsolatba velünk: info@vayox.pl

A Bodex Electronics sp. z o.o. kijelenti, hogy ez a termék megfelel a 2014/30/EU, 2011/65/
EU irányelveknek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege elérhető az internetes 

címen:
https://vayox.pl/dokumenty

EGYSZERŰSÍTETT MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Az akkumulátor 2.5-24 órán keresztül biztosítja a lámpa működését.

Főfény

Töltésjelző

Kiegészítő fény

Be/Ki
Módválasztó



Specifiche

Modalità di funzionamento

Utilizzo

La luce anteriore ha 5 modalità di illuminazione: luce principale: alta, bassa, lampeggio 
veloce; luce ausiliaria: fissa, effetto serpente

IT

⏻ Verde Arancione Rosso Rosso ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Peso ~35g

Alimentazione Li-ion 700mAh Tempo di ricarica ~1,5h

Colore 6500K Resistenza alle cadute 1m

Dimensioni 57 x 35 x 25 mm Impermeabilità IPX6

Materiale ABS + Acrylic Tensione 3.7V 1A

Fare clic sul pulsante ⏻ per accendere. Quando l’indicatore è verde, la luce posteriore è 
attiva. Premere a lungo il pulsante ⏻ per spegnere. Quando l’indicatore è grigio (spento), la 
luce posteriore è in modalità ibernazione.
•	Un singolo clic ⏻ controlla la modalità della luce principale (alta, bassa, lampeggio 

rapido)
•	Un doppio clic ⏻ controlla la modalità della luce ausiliaria (accesa, serpente luminoso).
Indicatore di carica della batteria
L’interruttore ⏻ segnala lo stato della batteria tramite il colore della retroilluminazione:

La ricarica avviene tramite cavo USB-C
•	Durante la ricarica, il pulsante ⏻ lampeggia in rosso
•	Quando la batteria è carica, il pulsante ⏻ si illumina di verde fisso



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Precauzioni
•	Si prega di non dirigere la luce direttamente negli occhi per evitare danni. L’uso prolungato 

della lampada ne causerà il riscaldamento, il che è normale.
•	Quando il prodotto viene utilizzato per la prima volta dopo l’apertura della confezione, si 

prega di caricare e scaricare la lampada una volta per garantire un uso normale.
•	I danni al prodotto o l’uso improprio non sono coperti dalla garanzia.
•	In caso di problemi con il prodotto, è possibile contattarci via email all’indirizzo: info@

vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. dichiara che questo prodotto è conforme alle direttive 2014/30/
EU, 2011/65/EU. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile 

all’indirizzo internet:
https://vayox.pl/dokumenty

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ SEMPLIFICATA

La batteria alimenta la lampada per 2.5-24 ore.

Luce principale

Indicatore di ricarica

Luce ausiliaria

Acceso/Spento
Interruttore modalità



Specifikacija

Načini rada

Upotreba

Prednje svjetlo ima 5 načina rada: glavno svjetlo: jako, slabo, brzo treperenje; dodatno 
svjetlo: uključeno, svjetlosna zmija.

HR

⏻ Zelena Narančasta Crvena Crvena ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Težina ~35g

Napajanje Li-ion 700mAh Vrijeme punjenja ~1,5h

Boja 6500K Otpornost na pad 1m

Dimenzije 57 x 35 x 25 mm Vodootpornost IPX6

Materijal ABS + Acrylic Napon 3.7V 1A

Kliknite gumb ⏻ za uključivanje napajanja. Kada indikator svijetli zeleno, stražnje svjetlo je 
aktivno. Dugo pritisnite gumb ⏻ za isključivanje napajanja. Kada je indikator siv (ugašen), 
stražnje svjetlo je u stanju hibernacije.
•	Jedan klik ⏻ upravlja načinom glavnog svjetla (visoko, nisko, brzo treptanje)
•	Dvostruki klik ⏻ upravlja načinom pomoćnog svjetla (uključeno, svjetleća zmija).

Indikator napunjenosti baterije
Prekidač ⏻ signalizira stanje baterije bojom pozadinskog osvjetljenja:

Punjenje se vrši putem USB-C kabela
•	Tijekom punjenja gumb ⏻ treperi crveno
•	Kada je baterija puna, gumb ⏻ svijetli neprekidno zeleno



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Mjere opreza
•	Molimo ne usmjeravajte svjetlo izravno u oči kako ne biste uzrokovali oštećenja. Dugotrajno 

korištenje svjetiljke uzrokovat će njezino zagrijavanje, što je normalna pojava.
•	Kada se proizvod koristi prvi put nakon vađenja iz pakiranja, molimo jednom napunite i 

ispraznite svjetiljku kako biste osigurali normalnu upotrebu.
•	Oštećenje proizvoda ili nepravilna uporaba nisu pokriveni jamstvom.
•	U slučaju problema s proizvodom možete nas kontaktirati putem e-pošte na: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. izjavljuje da je ovaj proizvod u skladu s direktivama 2014/30/
EU, 2011/65/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na internetskoj adresi:

https://vayox.pl/dokumenty

POJEDNOSTAVLJENA IZJAVA O SUKLADNOSTI

Baterija napaja svjetiljku od 2.5-24 sata.

Glavno svjetlo

Indikator punjenja

Pomoćno svjetlo

Uključeno/Isključeno
Prekidač načina rada



Specificatie

Werkingsmodi

Gebruik

Het voorlicht heeft 5 verlichtingsmodi: hoofdlicht: hoog, laag, snel knipperen; extra licht: 
aan, looplicht.

NL

⏻ Groen Oranje Rood Rood ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Gewicht ~35g

Voeding Li-ion 700mAh Oplaadtijd ~1,5h

Kleur 6500K Valbestendigheid 1m

Afmetingen 57 x 35 x 25 mm Waterdichtheid IPX6

Materiaal ABS + Acrylic Spanning 3.7V 1A

Klik op knop ⏻ om de voeding in te schakelen. Als de indicator groen is, is het achterlicht 
actief. Houd knop ⏻ lang ingedrukt om de voeding uit te schakelen. Als de indicator grijs 
(uit) is, staat het achterlicht in de slaapstand.
•	Eén klik ⏻ regelt de hoofdlichtmodus (hoog, laag, snel knipperend)
•	Dubbelklik ⏻ regelt de extra lichtmodus (aan, lichtslang).

Batterij-indicator
De schakelaar ⏻ geeft de batterijstatus aan via de kleur van de achtergrondverlichting:

Opladen gebeurt via een USB-C-kabel
•	Tijdens het opladen knippert knop ⏻ rood
•	Als de batterij vol is, brandt knop ⏻ continu groen



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Voorzorgsmaatregelen
•	Richt het licht niet direct in de ogen om schade te voorkomen. Langdurig gebruik van de 

lamp zorgt ervoor dat deze warm wordt, wat normaal is.
•	Wanneer het product voor het eerst na het uitpakken wordt gebruikt, laad en ontlaad de 

lamp dan eenmaal om normaal gebruik te garanderen.
•	Schade aan het product of onjuist gebruik valt niet onder de garantie.
•	Bij problemen met het product kunt u contact met ons opnemen via e-mail op: info@

vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. verklaart dat dit product voldoet aan de richtlijnen 2014/30/
EU, 2011/65/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op 

het internetadres:
https://vayox.pl/dokumenty

VEREENVOUDIGDE CONFORMITEITSVERKLARING

De batterij voedt de lamp gedurende 2.5-24 uur.

Hoofdlicht

Oplaadindicator

Extra licht

Aan/Uit
Modusschakelaar



Especificação

Modos de funcionamento

Utilização

A luz dianteira possui 5 modos de iluminação: luz principal: alta, baixa, intermitente rápida; 
luz auxiliar: fixa, luz sequencial.

PT

⏻ Verde Laranja Vermelho Vermelho ⚡

100-75% 75-50% 50-25% 25%-1%

LED 0805+3030 SMD Peso ~35g

Alimentação Li-ion 700mAh Tempo de carregamento ~1,5h

Cor 6500K Resistência a quedas 1m

Dimensões 57 x 35 x 25 mm Impermeabilidade IPX6

Material ABS + Acrylic Tensão 3.7V 1A

Clique no botão ⏻ para ligar a alimentação. Quando o indicador está verde, a luz traseira 
está ativa. Pressione longamente o botão ⏻ para desligar a alimentação. Quando o 
indicador está cinzento (apagado), a luz traseira está em modo de hibernação.
•	Um clique ⏻ controla o modo da luz principal (alta, baixa, intermitente rápido)
•	Duplo clique ⏻ controla o modo da luz auxiliar (ligada, cobra de luz).

Indicador de carga da bateria
O interruptor ⏻ sinaliza o estado da bateria através da cor da luz de fundo:

O carregamento é feito através de cabo USB-C
•	Durante o carregamento, o botão ⏻ pisca a vermelho
•	Quando a bateria está cheia, o botão ⏻ acende continuamente a verde



 🌑 🌔 ⚡ OFF

ON 2.5h 4h 7h 20h

🐍 2.5h 4h 8h 24h

OFF 3h 4.5h 9h /

Precauções
•	Por favor, não direcione a luz diretamente para os olhos para evitar danos. O uso prolonga-

do da lâmpada fará com que aqueça, o que é normal.
•	Quando o produto for usado pela primeira vez após desembalar, carregue e descarregue a 

lâmpada uma vez para garantir o uso normal.
•	Danos no produto ou uso indevido não são cobertos pela garantia.
•	Em caso de problemas com o produto, pode contactar-nos por e-mail em: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. declara que este produto está em conformidade com as 
diretivas 2014/30/EU, 2011/65/EU. O texto integral da declaração de conformidade da UE 

está disponível no endereço de internet:
https://vayox.pl/dokumenty

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA

A bateria fornece energia à lâmpada por 2.5-24 horas.

Luz principal

Indicador de carregamento

Luz auxiliar

Ligar/Desligar
Seletor de modo


